Sikmé nosniky, lomené nosniky se Sikmymi pruty

a) Zatizeni §ikmych nosnika
zpusoby zadani spojitého zatiZeni
o vesméru globdlnich os

- na délku vodorovného ¢i svisl¢ho prumétu prutu - g (x), ¢(z)

- nadélku prutu - g* (x') 72*¥ (x) ©

o  ve sméru lokalnich soufadnych os

.

- pomoci ¢ (x) ,n(x") O(, o "

I

Pro ucely. vykreslovani vaitinich sil je tfeba zatiZeni g a g% pfevéstna qan.

Zakladni podminka pfevodu Je abv Wslcdmcc {nahradni bfemeno) zatiZeni definovanych ve
véech variantach zlistavala stejn

G=0*
g dx =g¥ dx'

* = E{—{" cosQ
& gdx’ g

q=g*cosa

n=g*sina

qg="g*fsinx

n=7g*fcosx

b) vypodty vnitinich sil

Pro vypodet vnitinich sil na Sikmych nosnicich plati stejna pravidla jako byla popsana pro
lomené nosniky.
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